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Το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού στηρίζει τα παροικιακά σχολεία 

Τα συγχαρητήρια του προς τα παιδιά της κυπριακής παροικίας του Λονδίνου για τις μεγάλες 
προσπάθειες που καταβάλλουν να μάθουν την ελληνική γλώσσα και να γνωρίσουν τον ελληνικό 
πολιτισμό, εξέφρασε ο Υπουργός Παιδείας και Πολιτισμού, κ. Κώστας Καδής, κατά τη διάρκεια 
υπηρεσιακού ταξιδιού που πραγματοποίησε στη Μεγάλη Βρετανία, από τις 4 έως τις 6 Μαρτίου. 
 
Επισκεπτόμενος τα ελληνικά παροικιακά σχολεία Manor Hill, High Barnet, Αγίου Δημητρίου και 
Hazelwood, στο Λονδίνο, ο Υπουργός παρακολούθησε παράδοση μαθημάτων, συζήτησε με τους 
μαθητές, συμμετείχε σε δραστηριότητές τους και παρακολούθησε σύντομα καλλιτεχνικά 
προγράμματα που προετοίμασαν με πολλή αγάπη και μεράκι.  Ευχαριστώντας για τη θερμότατη 
υποδοχή που του επεφύλαξαν εκπαιδευτικοί, μαθητές και γονείς, ο Υπουργός τους συνεχάρη για 
τη συμβολή τους στην ομαλή και επιτυχή λειτουργία των σχολείων της Παροικίας. Ο κ. Καδής 
εκθείασε το έργο που επιτελείται στα σχολεία μας από την Κυπριακή Εκπαιδευτική Αποστολή 
Μεγάλης Βρετανίας καθώς και τον σημαντικό τους ρόλο τους στη μεταλαμπάδευση σε νέους μέχρι 
και πέμπτης γενιάς στο Ηνωμένο Βασίλειο, στοιχείων της πλούσιας πολιτιστικής κληρονομιάς και 
της παράδοσής μας. Το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού, είπε, αναγνωρίζει τη σημασία των 
παροικιακών σχολείων και θα συνεχίσει να στηρίζει το εκπαιδευτικό έργο που επιτελούν, με 
διάφορους τρόπους, όπως για παράδειγμα την αποστολή εκπαιδευτικών από την Κύπρο, την 
απασχόληση εκπαιδευτικών ως ωρομίσθιου προσωπικού στα παροικιακά σχολεία, τον 
εκσυγχρονισμό του αναλυτικού προγράμματος που διδάσκεται στα σχολεία αυτά και την 
αποστολή του απαραίτητου εκπαιδευτικού υλικού. 
 
Ο Υπουργός επισκέφτηκε επίσης, το Ελληνικό Παροικιακό Σχολείο στο Μπρίστολ, όπου στην 
παρουσία του Αρχιεπισκόπου Θυατείρων και Μεγάλης Βρετανίας κ.κ. Γρηγορίου και του Ύπατου 
Αρμοστή της Κύπρου στη Μεγάλη Βρετανία κ. Ευριπίδη Ευρυβιάδη, τέλεσε τα εγκαίνια της 
κοινοτικής και σχολικής βιβλιοθήκης Απ. Πέτρου και Παύλου. Η βιβλιοθήκη θα στηρίξει και θα 
εμπλουτίσει το πνευματικό και παιδαγωγικό έργο εκπαιδευτικών και μαθητών, όπως τόνισε ο 
Υπουργός στον χαιρετισμό του. «Ο χώρος αυτός αναμένεται να καταστεί πολιτιστικό και 
εκπαιδευτικό κέντρο που θα ενισχύει την κοινοτική συνοχή και θα προωθεί την ελληνική γλώσσα 
και τον ελληνικό πολιτισμό», υπογράμμισε.   
 
Παράλληλα, ο Υπουργός είχε συναντήσεις με τους εκπαιδευτικούς της Κυπριακής Εκπαιδευτικής 
Αποστολής, με τους οποίους συζήτησε τα εκπαιδευτικά και άλλα θέματα που τους απασχολούν.  

 



 
 

 


